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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

√ Ο ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

√ Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΗΣ FBB & ΤΗΣ  

      PROBANK ΣΤΟΝ  Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

 
Συνάδελφοι, 

 Το περασμένο Σάββατο πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση 

του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

 Η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν μαζική και υπήρξαν αρκετές και 

ουσιαστικές τοποθετήσεις από αρκετά μέλη του Συλλόγου μας. 

 Στο τέλος η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων ενέκρινε τον 

Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό του Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. μετά από 

μυστική ψηφοφορία με κάλπη. 

 Στη συνέλευση παραβρέθηκαν και οι πρόεδροι των Συλλόγων της FBB 

και PROBANK, η συν/σα Θεοδώρου Άννα και ο συν/φος Κούτιας Νίκος 

αντίστοιχα, οι οποίοι απηύθυναν χαιρετισμό στη συνέλευση και ενημέρωσαν 

τα μέλη του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ότι οι Γενικές Συνελεύσεις των δυο σωματείων 

αποφάσισαν την ένταξή τους στο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., απόφαση την οποία 

αποδέχθηκαν τα μέλη του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ψηφίζοντας ομόφωνα κατά την 

συζήτηση του εν λόγω θέματος της Γενικής Συνέλευσης. 

Συνάδελφοι,  

 Στη Γενική συνέλευση εγκρίθηκαν επίσης ομόφωνα τα παρακάτω 

θέματα: 

 Η έκθεση ελεγκτών επί της οικονομικής διαχείρισης του Δ.Σ. για το 

διάστημα  αυτό, η απαλλαγή Δ.Σ. και Ελεγκτών, η εξουσιοδότηση του Δ.Σ. 

για διαπραγμάτευση και κατάρτιση Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων 

Εργασίας για Οικονομικά και Θεσμικά θέματα του προσωπικού. 



Επίσης η Γ.Σ. εξουσιοδότησε το Διοικητικού Συμβούλιο για κήρυξη 

στάσεων εργασίας και απεργιακών κινητοποιήσεων και ανανέωση της 

απόφασης για εκπροσώπηση του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. στη Γ.Σ.Ε.Ε. μέσω της Ο.Τ.Ο.Ε. 

Συνάδελφοι, 

 Το Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζητά από τους συναδέλφους να 

παραμείνουν ενωμένοι και συσπειρωμένοι γύρω από τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

γιατί αποτελεί την  απαραίτητη προϋπόθεση για την υπεράσπιση των  

κατακτήσεων μας σ’ αυτήν την πρωτόγνωρα δύσκολη περίοδο. 

 

 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Ο Αν. Γεν. Γραμματέας 
  
  

Γιώργος Γιαννακόπουλος Θύμιος Παπαγιάννης 
 
 


